

即時發布：2022 年 12 月 13 日

聯繫：公共衛生局通訊部  
[HCAComm@ochca.com](mailto:HCAComm@ochca.com)  
(714) 719-7962

## 橙縣獲得 2760 萬美元撥款用於行為和心理健康基礎設施

(加利福尼亞州聖安娜市) — 橙縣公共衛生局 (The OC Health Care Agency) 的心理健康和康復服務 (Mental Health and Recovery Services) 從州政府獲得 27,659,059 美元的資金。是次款項為加州資助新設施或現有設施撥款的一部分，用作幫助患有精神疾病和/或物質使用障礙 (substance use disorder) 的兒童、青年、過渡年齡 (transition-age) 青年和圍產期 (perinatal) 人士。橙縣將利用這筆資金增加 56 個用於物質使用障礙的治療床位，同時提供 32 個新的治療床位 (16 個男性，16 個女性) 以及 24 個專為孕婦或育兒母親服務的床位。

心理健康和康復服務部主管維羅妮卡·凱利 (Veronica Kelley) 醫生表示：「橙縣本身能提供的治療選擇非常有限但需求很高，這筆資金能使本縣建立急需的物質使用障礙服務。加強為男性青少年、孕婦和/或育兒婦女及其子女增加物質使用障礙治療的住院床位的能力，將為許多市民的健康問題帶來改變。」

州政府 2760 萬美元的撥款，令本縣可在最佳環境下為目標人群提供服務，其中包括：

- 門診選擇和健康中心
- 緊急治療和住院床位
- 同伴暫托計劃 (Peer respite programs) 和社會康復模式 (social rehabilitation models)

服務的增加可以替代監禁、住院、無家可歸、機構化，並將有助縮小青年的治療差距。

公共衛生局總監克萊頓·周 (Clayton Chau) 醫生指：「公共衛生局對心理健康和康復服務團隊以及他們為獲得資金以幫助這些高危人群所做的努力感到無比自豪。這些服務是協助青年獲得成功並為他們進行有意義的治療的關鍵。」

橙縣目前有一家針對懷孕和/或育兒婦女的物質使用障礙的治療機構，但沒有專為青春期男性提供的物質使用障礙床位。這筆資金將提供橙縣所需的額外床位，並把服務青年個體的名額增加至每年 486 人。

迄今為止，已向 [54](#) 個項目撥款 4.805 億美元，以改善加州兒童和青少年的行為健康基礎設施。受贈人包括整個州的城市、縣、部落實體、非營利組織和營利組織。更多有關上述贈款以及加州衛生保健服務部 (California Department of Health Care Services) 其他輪次資助的資訊，請點擊[此處](#)。

###